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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.) 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 2 CONSIGLIERI REGIONALI, DI MAGGIORANZA, COMPONENTI DELLA 

GIUNTA PER IL REGOLAMENTO - SOSTITUZIONE 

(Articolo 43 del Regolamento interno).    

Il Presidente ricorda che, ai sensi del comma 4 dell'articolo 43 del Regolamento interno di organizzazione e 

funzionamento dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche, quando un componente della Giunta per il 

Regolamento cessa anticipatamente dalla carica, l’Assemblea nella prima seduta utile provvede alla sostituzione. In 

questo caso, ciascun Consigliere vota un solo nome a scrutinio segreto e risulta eletto il Consigliere che ha ricevuto 

il maggior numero di voti e che appartiene allo stesso schieramento politico del cessato. A parità di voti è eletto il 

più anziano di età. Il Consigliere che subentra resta in carica per il periodo intercorrente tra la data della sua elezione 
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e la scadenza della legislatura. Ricorda, inoltre che, nella seduta n. 4 del 2020, questa Assemblea legislativa ha eletto 

componenti della Giunta per il Regolamento, una Consigliera cessata dalla carica il 19 ottobre 2022 ed una 

Consigliera sospesa in quanto dalla medesima data è stata nominata Assessore regionale, i cui gruppi di appartenenza 

sono rispettivamente: Fratelli d'Italia e Lega Marche per Salvini Premier, indice, quindi, la votazione a scrutinio 

segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N.  29 

SCHEDE BIANCHE                       N.  10 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 19 

 

Hanno ricevuto voti: 

Ciccioli Carlo                                   N.  11 

Menghi Anna                                    N.   8  

 

Il Presidente proclama eletti componenti della Giunta per il Regolamento i Consiglieri regionali Ciccioli Carlo e 

Menghi Anna.       

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

    I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Anna Casini (f.f.)   
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.) 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi  

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE QUALE COMPONENTE SUPPLENTE NEL 

CONSIGLIO DEI MARCHIGIANI ALL’ESTERO - SOSTITUZIONE 

(Articolo 4, comma 1, lettera l) della l.r. 30 giugno 1997, n. 39).  

Il Presidente ricorda che, ai sensi dei commi 2 e 6 dell'articolo 4 della l.r. n. 39 del 1997 (Interventi a favore dei 

marchigiani all'estero), nel Consiglio dei marchigiani all'estero e pertanto nelle designazioni dei Consiglieri 

regionali supplenti si deve tener conto di una equilibrata rappresentanza di uomini e donne. Nella seduta n. 4 del 

2020, questa Assemblea legislativa ha eletto componente supplente due Consiglieri e una Consigliera, sospesa dal 

19 ottobre 2022 in quanto nominata Assessore regionale. Ricorda, inoltre, che ciascun Consigliere può votare un 

solo nome, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N. 10 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 18 

 

 Ha ricevuto voti: 

 Elezi Lindita                                   N.  18 

  

Il Presidente proclama eletta componente supplente nel Consiglio dei Marchigiani all’estero la Consigliera regionale 

Elezi Lindita.  

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

     I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

                                                                                                                              F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.) 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE QUALE COMPONENTE EFFETTIVO NEL 

CONSIGLIO DEI MARCHIGIANI ALL’ESTERO - SOSTITUZIONE 

(Articolo 4, comma 1, lettera l) della l.r. 30 giugno 1997, n. 39).  

Il Presidente ricorda che, ai sensi dei commi 1, lettera l), e 2 dell'articolo 4 della l.r. n. 39 del 1997 (Interventi a 

favore dei marchigiani all'estero), nel Consiglio dei marchigiani all'estero e pertanto nelle designazioni dei 

consiglieri effettivi si deve tener conto di una equilibrata rappresentanza di uomini e donne. Nella seduta n. 4 del 

2020, l’Assemblea legislativa ha eletto componente effettivo una Consigliera, cessata dalla carica il 19 ottobre 2022, 

e due Consiglieri. Ricorda, inoltre, che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice, quindi la votazione a 

scrutinio segreto.  

O M I S S I S 
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Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N.  27 

SCHEDE BIANCHE                       N.  11 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 16 

 

Ha ricevuto voti: 

Borroni Pierpaolo                             N.  16 

 

Il Presidente proclama eletto componente effettivo nel Consiglio dei Marchigiani all’estero il Consigliere regionale 

Borroni Pierpaolo.    

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

   I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

 

 

F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.)  

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE, DI MAGGIORANZA, QUALE COMPONENTE 

DEL COMITATO PER L’ITINERARIO EBRAICO MARCHIGIANO - SOSTITUZIONE 

(Articolo 5, comma 2, lettera b) della l.r. 30 luglio 2021, n. 17 – articolo 67, commi 1 e 2, del Regolamento 

interno).  

Il Presidente ricorda che, ai sensi della lettera b) del comma 2 dell'articolo 5 della l.r. n. 17 del 2021 (Istituzione 

dell’Itinerario ebraico marchigiano), il Comitato per l'itinerario ebraico marchigiano è costituito da sei Consiglieri 

regionali, di cui quattro di maggioranza e due di minoranza. Nella seduta n. 74 del 2022, questa Assemblea 

legislativa ha eletto componente del medesimo Comitato un Consigliere di maggioranza, sospeso dal 19 ottobre 

2022 in quanto nominato Assessore regionale. Ricorda, inoltre, che ciascun Consigliere può votare un solo nome, 

indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 26 

SCHEDE BIANCHE                       N. 10 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 16 

 

Ha ricevuto voti: 

Elezi Lindita                                      N.  16 

 

Il Presidente proclama eletta componente del Comitato per l’itinerario ebraico marchigiano la Consigliera regionale 

Elezi Lindita. 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

    I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

 

F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.)  

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE NEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad Ascoli Piceno) - 

SOSTITUZIONE 

(Articolo 15, comma 5 della l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 12 dello Statuto Ente – deliberazioni 

amministrative nn. 23/2011 e 36/2011).    

Il Presidente ricorda che, per il combinato disposto delle deliberazioni amministrative n. 125 del 14 luglio 2009 e n. 

36 del 16 dicembre 2011, la rappresentanza della Regione in seno al Consiglio direttivo dell’Associazione 

“Università per la Pace” è costituita da due Consiglieri regionali. Nella seduta n. 4 del 2020, questa Assemblea 

legislativa ha eletto componente del medesimo Consiglio direttivo una Consigliera sospesa dal 19 ottobre 2022 in 

quanto nominata Assessore regionale. Ricorda, inoltre, che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice, 

quindi, la votazione a scrutinio segreto.  
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 27 

SCHEDE BIANCHE                       N. 10  

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 17 

Ha ricevuto voti: 

Acciarri Monica                               N.  17 

 

Il Presidente proclama eletta quale componente nel Consiglio direttivo dell’Associazione “Università per la Pace” 

la Consigliera regionale Acciarri Monica.      

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

   I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

                                                                                                                              F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.)  

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE NELL’ASSEMBLEA DEI SOCI 

DELL’ASSOCIAZIONE “UNIVERSITA’ PER LA PACE” (con sede ad Ascoli Piceno) - 

SOSTITUZIONE 

(Articolo 15, comma 5 della l.r. 18 giugno 2002, n. 9 – articolo 8, comma 2 dello Statuto Ente – deliberazioni 

amministrative nn. 125/2009 e 23/2001).    

Il Presidente ricorda che, ai sensi della deliberazione amministrativa n. 125 del 14 luglio 2009, la rappresentanza 

della Regione in seno all’Assemblea dei soci dell’Associazione “Università per la Pace” è costituita da un 

Consigliere regionale. Nella seduta n. 4 del 2020, questa Assemblea ha eletto nell’Assemblea dei soci 

dell’Associazione “Università per la Pace” una Consigliera cessata dalla carica il 19 ottobre 2022. Ricorda, inoltre, 

che ciascun Consigliere può votare un solo nome, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N. 10 

SCHEDE NULLE                            N.   0 

SCHEDE VALIDE                           N. 18 

 

Ha ricevuto voti: 

Assenti Andrea                                 N.  18 

 

Il Presidente proclama eletto quale componente nell’Assemblea dei soci dell’Associazione “Università per la Pace” 

(con sede ad Ascoli Piceno) il Consigliere Assenti Andrea.     

 

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

 I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

 

 

F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI  LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.) 

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, che reca: 

• ELEZIONE DI N. 1 CONSIGLIERE REGIONALE, DI MAGGIORANZA, QUALE COMPONENTE 

EFFETTIVO NEL FORUM PERMANENTE CONTRO LE MOLESTIE E LA VIOLENZA DI 

GENERE - SOSTITUZIONE  

(Articolo 3 della l.r. 11 novembre 2008, n. 32 – d.g.r. 23 maggio 2016, n. 483)   

Il Presidente ricorda che, ai sensi della deliberazione della Giunta regionale n. 483 del 23 maggio 2016 (Criteri e 

modalità per la composizione ed il funzionamento del Forum permanente contro le molestie e la violenza di genere 

- art. 3 l.r.  n. 32/2008), il Forum è composto da un/una Consigliere/a di maggioranza e di minoranza. Nella seduta 

n. 4 del 2020, questa Assemblea legislativa ha eletto componente effettivo del Forum due Consigliere, di cui una 

sospesa dal 19 ottobre 2022 in quanto nominata Assessore regionale. Ricorda, inoltre, che ciascun Consigliere può 

votare un solo nome, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.  
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 28 

SCHEDE BIANCHE                       N. 10 

SCHEDE NULLE                            N.  0 

SCHEDE VALIDE                          N. 18 

 

Ha ricevuto voti: 

Acciarri Monica                               N.  18 

 

Il Presidente proclama eletta quale componente effettiva nel Forum permanente contro le molestie e la violenza di 

genere la Consigliera regionale Acciarri Monica.     

 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

   I CONSIGLIERI SEGRETARI 

F.to Luca Serfilippi 

F.to Anna Casini (f.f.) 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DELL’8 NOVEMBRE 2022, N. 88 

     

PRESIEDE IL PRESIDENTE   DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI   LUCA SERFILIPPI E ANNA CASINI (f.f.)  

 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Antonio Russi. 

Alle ore 11,15 nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa regionale.  

O M I S S I S 

Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  

• ELEZIONE DI UN COMPONENTE DEL COMITATO TECNICO-SCIENTIFICO DI CUI 

ALL’ARTICOLO 6 DELLA LEGGE REGIONALE 27 APRILE 2022, N. 9 (PROMOZIONE E 

DISCIPLINA DEGLI ECOMUSEI) 

(articolo 6, comma 2, lettera a), della legge regionale 27 aprile 2022, n. 9)   

Il Presidente ricorda che ciascun Consigliere può votare un solo nome e che l’Assemblea legislativa nel votare 

prende atto delle risultanze istruttorie contenute nel parere della I Commissione assembleare e dell’accertamento 

relativo alle cause di ineleggibilità e di inconferibilità dei candidati, indice, quindi, la votazione a scrutinio segreto.   
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O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI                                        N. 27 

SCHEDE BIANCHE                       N.   0 

SCHEDE NULLE                            N.   1 

SCHEDE VALIDE                           N. 26 

 

Ha ricevuto voti: 

Miccoli Pia Maria Alfonsina            N.  26 

 

Il Presidente proclama eletta componente del Comitato tecnico-scientifico di cui all’articolo 6 della legge regionale 

27 aprile 2022, n. 9 (Promozione e disciplina degli ecomusei) Miccoli Pia Maria Alfonsina.  

 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

    F.to Dino Latini 

                  

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

     F.to Luca Serfilippi 

   F.to Anna Casini (f.f.)  

 


